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Odpověď na Žádost o poskytnutí informace ve smyslu zákona č. 106/1999 Sb., o 
svobodném přístupu k informacím, ve znění pozdějších předpisů 
 
 
 
Vážený pane,  
 
dne 13.05.2025 obdržel Městský úřad Hranice (dále jen “povinný subjekt”) prostřednictvím 
e- mailu podatelna@mesto-hranice.cz Vaši Žádost o poskytnutí informace ve smyslu zákona 
č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, ve znění pozdějších předpisů (dále jen 
„Žádost“). 
 
 
Ve Vaší žádosti požadujete tyto informace: 
 
1. Kopie žádosti o dotaci/příspěvek, kterou společnost EKOLTES Hranice, a.s. podala na město 
Hranice v souvislosti s projektem rekonstrukce veřejného osvětlení (zejména v úseku od 
Drahotuš po sjezd u silnice I. třídy). 
2. Všechny související dokumenty, včetně příloh, rozpočtových položek, výpočtu nákladů, 
rozhodnutí města o schválení či zamítnutí žádosti, včetně zápisů z jednání nebo usnesení 
zastupitelstva. 
3. Pokud žádost nebyla poskytnuta, prosím o sdělení důvodu. 
 
 
K bodu 1. Vám zasíláme v příloze kopii Žádosti společnosti EKOLTES Hranice, a.s. 
 
K bodu 2. Vám zasíláme v příloze usnesení Rady města Hranic č. 1088/2024 - RM 36 ze dne 
16. 4. 2024, kterým rada města doporučila zastupitelstvu schválit poskytnutí dotace. 
V návaznosti na toto usnesení Vám v příloze zasíláme usnesení Zastupitelstva města Hranic č. 
327/2024 – ZM 14 ze dne 25.04.2024, kterým zastupitelstvo města schválilo poskytnutí dotace, 
vč. schválení uzavření veřejnoprávní smlouvy o poskytnutí dotace. Dále Vám zasíláme v příloze 
kopii předmětné veřejnoprávní smlouvy, která je mimo jiné dostupná i na webu 
https://smlouvy.gov.cz/.  
 
K bodu 3. Vám sdělujeme, že dotace byla poskytnuta (byť v textu Žádosti máte chybně uvedeno 
„Pokud žádost nebyla dosud poskytnuta….“ – myšleno, pokud dotace nebyla dosud poskytnuta).  
 
 
 
 

https://smlouvy.gov.cz/
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Současně s touto odpovědí Vám zasíláme rozhodnutí o částečném odmítnutí poskytnutí 
informace, vztahující se k části bodu 2. Vaší Žádosti.  
 
 
 
 
 
 

 
Mgr. Dagmar Chmelařová 
vedoucí odboru majetkového a právního 
 
 
 
 
 
 
Přílohy:  Žádost obch. spol. EKOLTES Hranice, a.s. 
   Usnesení Rady města Hranic č. 1088/2024 – RM 36 
   Usnesení Zastupitelstva města Hranic č. 327/2024 – ZM 14 
   Veřejnoprávní smlouva o poskytnutí dotace 
 


